
Angol nyelvtudásom frissítése és fejlesztése nemzetközi környezetben 

 

A horvátországi Language Twist nyelvi képzésen való részvételem előtt tudatosan készültem: 
átnéztem a kurzusprogramot, azonosítottam a fejlesztendő területeimet, különösen az angol 
íráskészség és a szóhasználat kapcsán, valamint rendszeresen olvastam angol nyelvű szakmai 
anyagokat. Kollégáimtól kértem visszajelzéseket és elvárásokat, hogy a tanultakat itthon 
célzottan tudjam továbbadni. 

Bár már most is magas szinten használom az angolt a mindennapi munkám során, nagyon 
hasznos volt újra tanulni, frissíteni a tudásomat, mert a nyelvtudás igazi értéke abban rejlik, 
hogy folyamatosan fejlesztjük és aktívan használjuk. Egy idegen nyelv soha nincs „készen”: 
mindig van új kifejezés, árnyalat vagy kommunikációs helyzet, amelyben fejlődhetünk. Ez a 
képzés nemcsak szakmailag adott új ismereteket, hanem inspirált arra is, hogy a 
nyelvhasználatban továbbra is nyitott, kíváncsi és fejlődni vágyó maradjak. 

A négynapos program során célzott gyakorlatokkal fejlesztettem a nyelvtani szerkezetek (jelen, 
múlt és jövő idők) helyes használatát, olvasott és hallott szövegek feldolgozását, valamint a 
szókincset az oktatás és a nemzetközi kommunikáció területén. Különösen hasznosnak találtam 
az íráskészséget fejlesztő feladatokat – például panaszlevél, motivációs levél és bemutatkozó 
szöveg készítését –, valamint a csoportos és egyéni beszédgyakorlatokat. Az anyanyelvi tréner 
visszajelzései és a valós helyzeteket szimuláló feladatok nagyban hozzájárultak a nyelvi 
magabiztosságom növekedéséhez. 

A képzés eredményeként javult a szóbeli kommunikációs készségem, fejlődött a hallás utáni 
értésem, bővült a szakmai szókincsem, és magabiztosabb lettem az írásbeli feladatokban is. 
Ezeket a készségeket közvetlenül hasznosítani tudom a Hungary Expert nemzetközi 
projektjeiben: angol nyelvű prezentációk tartásánál, levelezésben, partnerintézményekkel való 
egyeztetések során és nemzetközi tréningeken való részvételkor. 

A megszerzett tudást belső tréningeken, workshopokon és mentorálás során osztom meg 
kollégáimmal, így a mobilitás eredményei szervezeti szinten is beépülnek a mindennapi 
működésbe. A brit és horvát kulturális tartalmak feldolgozása nemcsak nyelvileg, hanem 
szemléletformáló módon is gazdagította a szakmai látókörömet. A mobilitás összességében 
megerősítette, hogy a folyamatos nyelvi és interkulturális fejlődés elengedhetetlen a nemzetközi 
együttműködések sikeréhez. 



 


